

¡¡VIVA ESPAÑA!!

¡¡Viva  
el Ejército Español!!

# quión

ESPAÑA VUELVE A SER ESPAÑA.  
El grito glorioso de los triunfadores es un viva a la Patria. La bandera nacional ondea de nuevo con sus colores, símbolo de la lealtad de sus hijos leales, oro de ley y sangre generosa que han derramado por su salvación

Córdoba.-Martes 10 de Noviembre 1936

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN E IMPRENTA: MAESE LUIS, 22 :: TELÉFONOS 2186 y 2187

Año I.-Núm. 230.-Apartado de Correos 26

## Las tropas españolas coparon un Batallón rojo en las puertas de Madrid

### POSTALILLA

Doña Federica

Para hacer la felicidad de los rojos, hace unos días se nombró un nuevo «Gobierno» de Madrid. Un fogonero, de ministro de Instrucción Pública; un guarnicionero, de Marina; un maleante, de Justicia, y así todos los demás. Verdaderamente, la cultura occidental quedaba a salvo. Pero el ministro más gracioso de todos es una virtuosa dama llamada doña Federica Moncelli. Doña Federica es ministra de Agricultura. Naturalmente confunde los miramelindos con los dompedros. Pero eso no importa. Lo terrible es llamarse Federica. ¡Conciben ustedes un ministro de Agricultura llamarse doña Federica?

Pero doña Federica es un verdadero símbolo. Ella sola da nombre al flamante «Gobierno». Se trata de un Gobierno «a la Federica». Es decir, un Gobierno tirado por cuatro caballos con arcos dorados y penachos negros. Y un cochero enlutado y macilento, sentado en el pescante. Y al fondo, unos cipreses.

Este es el Gobierno «a la Federica». Felicitamos al «Verrugas» por su acierto, a la vez que le enviamos nuestro más alegre pésame.

Dick

### Batallón de Voluntarios de Córdoba

Prendas de invierno

Constantemente está recibiendo este Batallón donativos de sus adheridos y simpatizantes, pero en ellos escasean las prendas más necesarias para la época actual, por lo que rogamos, caso de querer hacer espontáneamente algún obsequio los referidos donantes, lo hagan de impermeables, zapatos y prendas de abrigo, quedando reconocidísimos a todos ellos los jefes y oficiales de este Batallón.

Del Ayuntamiento

### El nuevo alistamiento militar

Los mozos nacidos en esta capital el año 1916 y que, por tanto, han de figurar en el alistamiento militar de 1937, deben personarse en el Negociado de Quintas del Excmo Ayuntamiento, en horas de oficina de días laborables, para dar cuenta de sus actuales domicilios.

También habrán de comparecer los nacidos en aquella fecha fuera de esta población que deseen ser comprendidos en el expresado alistamiento, a

Las fuerzas de la división de Soria atacaron por sorpresa al enemigo en sus posiciones

### El Ejército Nacional se apodera de una fábrica de Cemento

SORIA.—Fuerzas de esta división atacaron ayer por sorpresa al enemigo en sus mismas posiciones, desalojándolo de las mismas y causándole treinta muertos.

Nuestros soldados se apode-

### Un documento sensacional

## La masonería y la antipatria

La infame masonería, consecuentemente con su conducta de siempre, es traidora a la causa de la Patria. Puso en práctica todos los medios para impedir el movimiento salvador de España.

El siguiente documento fehaciente lo demuestra. Ha sido encontrado en Moejón por una Centuria expedicionaria que manda el teniente Ramos, al ser conquistado dicho pueblo. Los rojos se lo dejaron en su huida. Está inserto en «El Liberal» de Madrid correspondiente al 14 del mes en curso.

Dice así, a la letra:

«Un documento interesante.—Los masones anunciaron el movimiento a las autoridades.—Gracias a ellos, una gran parte de los mandos de la Guardia civil y de Asalto estaban en manos de verdaderos republicanos al estallar la sublevación.

«Los masones españoles, que no son simplemente masones, sino que quien más, quien menos, están todos sujetos a alguna otra disciplina política de izquierda, piden a sus compañeros de lucha en esta cruzada por la libertad de España, que no perduren en ellos ni un momento más la menor sombra de duda sobre su rectilínea actuación. Y proclaman:

«Que eran masones los que en su día, allá por el mes de Marzo de este año, denunciaron al Gobierno de entonces que con motivo de una fiesta militar en Marruecos se hizo allí por los jefes y oficiales reunidos la apología del fascio y se brindó con todo descaro por el fascio.

«Que eran masones también los que con todo detalle pusieron al corriente al señor Casares (presidente del Gobierno y ministro de la Guerra a la sazón) del vasto complot militar que tramaban Franco, Goded y Mola en confabulación con Portugal y a base de la sublevación de las tropas de Marruecos y de la Marina de guerra, un mes antes de estallar el movimiento. Se le comunicó igualmente al señor Alonso Mallol y otros ministros.

«Gracias a la previsión de los masones, una gran

parte de los mandos de la Guardia civil y de Asalto estaban en manos del verdadero republicanismo al estallar la sublevación. Sin esto, nuestra defensa hubiera sido muy difícil.

«Masones son los que consiguieron que la mayor parte de nuestra Marina de guerra se pusiera de parte del pueblo, truncando el propósito faccioso de los jefes.

«Masones los aviadores que lograron lo mismo en la mayor parte de la aviación.

«Masones la mayor parte de los jefes y oficiales de Asalto fusilados por los facciosos en los sitios ocupados por ellos.

«Ved la estadística de los jefes muertos en el frente, ya en los puestos de mando, o ya como simples soldados de filas, y comprobareis que en su mayor parte eran también masones, como lo son los que mandan un buen número de columnas.

«Masones también son la mayoría de los que en la Prensa, en la tribuna, ante el micrófono, mantienen el fuego sagrado de la causa. Masones los que dirigen la victoria en la retaguardia.

«Masones los que en el extranjero trabajaban por hacer rectificar el desastroso acuerdo de neutralidad de sentido único y los que contrarrestan el espionaje y la acción internacional fascista, que se ejercen contra nosotros de la manera más violenta.

«¿Con qué derecho se puede poner por nadie en entredicho a los buenos masones?

«¿Quién ha dado más sin pedir nada?

«Es mucho pedir que por los demás hermanos en la lucha se considere a los buenos masones tan dignos como los que más en esta magna empresa de liberación del pueblo español?»

A nosotros, después de leer este documento, sólo se nos ocurre decir lo que dirán todos los buenos españoles: ¡Fuera la masonería!  
(De «Amanecer».)

### El Ejército salvador de España está efectuando una gran «limpieza» en su avance sobre Madrid

## Durante la jornada de ayer fueron abatidos dos aparatos de caza rojos

La guerra que se está verificando en Madrid puede calificarse como acto de «limpieza» que, necesariamente, tienen que realizar nuestras fuerzas.

Durante el día de ayer fueron consolidadas las posiciones logradas el día anterior y limpiando de enemigos los flancos de las columnas, con el fin de no ser molestadas por los marxistas en los sucesivos avances hacia el centro de la capital.

La columna Tella castigó duramente al enemigo, causándole mu-

cuyo efecto se les facilitará el impreso de solicitud de inclusión en el cupo de esta capital.

Al interesado

Se interesa la presentación del soldado Juan Herrero Castro, perteneciente a la primera Comandancia de Sanidad Militar, en el Negociado de Quintas de este Excmo. Ayuntamiento para enterarse de un asunto de gran interés.

### aproximadamente, y del lado de Getafe, aparecieron dieciocho aparatos nacionales que bombardearon intensamente las concentraciones enemigas.

Nuestras fuerzas se encuentran en Madrid por la Moncloa y el paseo de Legazpi.

Se asegura que nuestros soldados se han apoderado de algunos edificios de la Ciudad Universitaria.

El general Varela se muestra muy satisfecho de las operaciones realizadas ayer sobre Madrid.

Durante el día de hoy continuará estrechándose el dogal en que se asfixia Madrid, donde los rojos están efectuando una resistencia inútil, resistencia que obedece a que se jugaron la última carta.

Rusia se proponía formar un ejército rojo en Francia

### Constaría de treinta mil hombres armados

RADIO SEVILLA.—París. Un diario publica una extensa información respecto a un proyecto de ejército rojo que iba a formar el comunista Martí, el cual iba a constar de 30.000 hombres. El propósito de este ejército es formar y fomentar el espíritu revolucionario para la revolución en Francia. Con este objeto Martí ha recibido cincuenta millones de francos que

habrá de emplear en armas y propaganda roja.

Se sabe que este sujeto compró a Méjico y otros países seis mil fusiles, un millón de cartuchos, cincuenta mil granadas de mano, quinientos puñales e infinidad de diferentes armas que serán repartidas entre los elementos de este ejército que se ha de formar.

### SUMARIO:

En Madrid funciona una Junta denominada de evacuación.

La Junta de Defensa que fué nombrada al huir el gobierno rojo ha marchado a Cuenca.

En la Casa de Campo los marxistas fueron derrotados en toda la línea y se le hicieron muchos prisioneros.

Las columnas de Yagüe y Castejón se encuentran ya en terrenos de la Ciudad Universitaria.

Después de la tremenda derrota que sufrieron ayer los rojos en los barrios de Madrid a orillas del Manzanares, se espera que no tarde mucho la ciudad en capitular.

Unas declaraciones del canalla Araquistain

Dice que la huida del Gobierno rojo a Valencia le permite más movilidad a los ministros

RADIO BURGOS.—El canalla de Luis Araquistain ha hecho unas declaraciones. Ha dicho que el traslado del Gobierno de Madrid a Valencia permite mayor movilidad a los ministros rojos para organizar una gran ofensiva.

Además ha dicho que la posesión de Madrid no les interesa y que ahorrarán toda la sangre que puedan.

### Una estrella comunista

En la fachada de la casa de Azorín el rojo

En plena calle Nueva hay una casa—la del ex diputado rojo Azorín, huido a Madrid—en cuya fachada campea una estrella comunista, de buen tamaño. Ya se nos han quejado algunas personas de que ese repugnante símbolo siga estampado en una casa de la gran calle cordobesa.

Esperamos que por quien correspondía se haga desaparecer tan odioso signo, de los que están destruyendo a España.

# Estampas de la guerra

Una hiena disfrazada de mujer excitaba por el micrófono de Radio España a sus gemelas en barbarie, diciéndolas: «apunhalad con vuestras manos a las mujeres de derechas». A esto no se me ocurre otra cosa que aconsejar a las mujeres dignas de llamarse españolas y por tanto nacionalistas que se provean de un buen revólver y rompan el cráneo de esas lobas repugnantes, escoria de la raza. Si la defensa legítima es un derecho, la muerte de las aimañas es un deber.

«Largo Caballero y sus ministros han huído con dirección a Valencia». Esto dicen los diarios y todo el mundo lo cree. No hay degenerado que no sea cobarde. Lo es Largo Caballero, mal hombre y peor patriota; lo es Prieto, montón de grasa encubridora, de un cerebro rutinario y un corazón atrofico; lo es Galarza, «pederasta» despreciable con alma de chacal; lo son todos los que formaron ese gobierno sin autoridad, sin fuerza y sin ética, al cual sólo pueden defender hombres como Ossorio y Barriobero, deshonra de la toga española.

La horda al servicio de Rusia que ensangrienta y asola España, me ha privado de numerosos amigos. Entre ellos figuran el cordobés José Herrero, al que tuve la honra de contar en el número de mis discípulos; al renombrado publicista Ramiro de Maeztu; a los abogados de Almería don Andrés Cassinello y don Julio Esteban; al magistrado don José Paniagua, y a otros muchos que seguramente habrán perecido porque eran honrado, laborioso e inteligentes; tres cualidades negativas e imperdonables para las bandas de rufianes y asesinos que acandilla Largo Caballero. Yo no sé si Dios, cuya misericordia es infinita, perdonará a los verdugos. Por lo que a mí toca, digo con palabras de Heine: «que los perdonaría de todo corazón, pero después de ahorcarlos».

Un periódico inglés («Star») ha dicho que Largo Caballero tenía el firme propósito de pegarse un tiro cuando nuestras tropas entraran en Madrid. ¿Y por qué no después? Nunca es tarde si la puntería es buena. La Patria y la humanidad ganarían con ello, y él también. Si se pega el tiro, yo pondría el siguiente epitafio sobre su sepultura: «Aquí yace Largo Caballero. Vivió como un canalla, pero supo al fin hacerse justicia como un hombre. ¡Que el diablo se lo lleve! ¡Amén!

Señor Roosevelt: Viajante en revoluciones, doctor en perfidias, corcobado de cuerpo y de alma, digno mandatario de una nación que afronta la cultura europea, ¿cuántos rublos percibe usted en concepto de perturbador de un pueblo honrado y consejero de unos cuantos miserables, indignos de haber nacido en España?

Le odio a usted tanto como odio y desprecio a su Patria, grande por la extensión, pero ruin y digna de execración por su innato espíritu de crueldad y servilismo. Váyase a Rusia y diga a su amo que el amor a la libertad de los españoles está rubricado con la sangre de catorce generaciones y que valemos demasiado para tributarios de un pueblo sin dignidad y sin historia. Y sino quiere usted irse a Rusia, váyase con Azaña y sus cofrades a donde se fué el Padre Padilla.

Pascual SANTACRUZ

## Falange Española de las J. O. N. S. Jefatura provincial

La Cofradía y Asociación del Rosario Perpetuo de Córdoba que, con la colaboración de la Acción Católica, Falange Española de las J. O. N. S., Requeté, Guardia Cívica, Voluntarios y demás corporaciones oficiales y eclesiásticas, saldrán procesionalmente para solemnizar la triunfal entrada del Ejército salvador en Madrid, recorrerá el siguiente itinerario:  
Saldrá de San Agustín y recorrerá las calles Ocaña, Isaac Peral, Realejo, San Pablo, Alfonso XIII, Diego León, Plaza de José Antonio Primo de Rivera, Málaga, Avenida de Canalejas, Gran Capitán, Gondomar, Plaza de José Antonio Primo de Rivera, Claudio Marcelo, Diario de Córdoba, San Fernando, Cardenal González, a la Mezquita, Puerta de Santa Catalina a la nave del Sagrario, donde se celebrará la Santa Misa y Sagrada Comunión.

Oportunamente daremos a conocer la fecha de este acto religioso y nuevamente la Jefatura provincial de Falange Española de las J. O. N. S. ordena a todos los camaradas que estén dispuestos para asistir a la procesión, e invita al vecindario de esta capital a que una vez más exterioricen sus arraigados sentimientos católicos contribuyendo con el exorno de sus casas a la brillantez extraordinaria que ha de alcanzar el Rosario de la Aurora en su desfile por nuestras calles.

¡Arriba España!  
Córdoba 9 de Noviembre de 1936.  
—El jefe Provincial.

## ALMACENES PORRAS RUBIO

S.D.A.D. LTDA.

COLONIALES POR MAYOR

Oficinas y Despacho Central: PEREZ GALDOS, 3 - Almacenes: DOCE DE OCTUBRE - Teléfono 1551

¡Noticia importante!

## HARINERA DEL CARPIO

fabrica de nuevo las ricas TORTAS estilo sevillano mejorado. Especiales para desayunos y meriendas y para estómagos delicados.

Despacho central : Mariana Pineda, 1 y Establecimientos de Ultramarinos

## EL PARAISO RUSSO

### Las clásicas y copiosas deportaciones en la República soviética

VARSOVIA.—Los periódicos publican informaciones precisas sobre las deportaciones recientemente dispuestas en la U. R. S. S.

La comisión revisora de los inscritos en el Partido Comunista, presidida por lesoy, ha terminado sus trabajos con la expulsión del partido, además de los comisarios del pueblo Zulow, Popow y Kurzorcov, de más de 65.000 afiliados, de los cuales 12.000 han sido deportados a Siberia.

Se han hecho detenciones en masa y se están construyendo cinco nuevos edificios para prisiones en Siberia.

La cárcel de Tobolsk va a ser también ampliada.

En Leningrado, Charecow y Kiew el número de personas deportadas por el mismo motivo son, respectivamente, 20.000, 11.000 y 22.000.

Los mismos periódicos dan cuenta también de la prisión en Moscú de 40 extranjeros, de ellos 20 mujeres, acusados de «trotskismo».

## Campaña. Entrada en Madrid. Autorizaciones. Prohibiciones

La natural ansiedad que la ocupación de Madrid, hoy en potencial y presentada como inminente, despierta en familiares de quienes tienen en dicha plaza sus deudos o afectos y el gran número de periodistas o informadores que se disponen a realizar su entrada (como acompañantes de las columnas que operan para la consecución de dicho objetivo) juntamente con las previsiones que ha de tener el Mando llamado a evitar la aglomeración de personal en una población tan escasa de viveres y en la que el régimen de alojamiento está totalmente subvertido por lo que hace a sus habituales moradores, obligan a dictar las siguientes prevenciones que deberán ser inexcusablemente acatadas so pena de incurrir en la sanción que se señala:

1.º La entrada en la plaza de Madrid queda absoluta y rigurosamente prohibida a toda persona que no forme parte en las unidades del Ejército de operaciones encargadas de la ocupación de dicha plaza.

2.º Los pertenecientes a otros sectores militares que deseen tener acceso a dicha población, deberán proveerse de una autorización especial en la que se especificará el número de la cartera de identidad, el de días de permiso que se les concede y el objeto de su viaje. Dichas autorizaciones serán expedidas exclusivamente por la Jefatura de Estado Mayor de los Ejércitos del Norte y del Generalísimo.

3.º Los periodistas que se encuentren en posesión de salvoconductos facilitados por el Cuartel General del Generalísimo, deberán proveerse de una autorización especial para su entrada en Madrid, la cual solamente podrá ser expedida por el Estado Mayor del Generalísimo o del General en Jefe del Ejército del Norte.

4.º Toda persona que no esté documentada en la forma que se previene anteriormente, se estimará, en principio, como espía trasladada en conducción ordinaria a Toledo, en donde será puesta indefectiblemente a disposición de la Autoridad Militar de dicha plaza por la que se ordenará la incoación del oportuno sumario.

5.º El Mando Militar organizará en la plaza de Madrid una oficina de «Información de noticias privadas» a la que serán dirigidos cuantos despachos telegráficos, telefónicos y cartas se pongan en curso en demanda de nuevas sobre familiares.

Por la misma se contestará sin preferencia alguna entre las reclamadas, por el conducto más rápido posible.

6.º Los Gobernadores civiles y militares darán a las presentes instrucciones la mayor publicidad, absteniéndose, por su parte, de facilitar pases, permisos, autorizaciones o salvoconductos que se opongan a lo prevenido por esta orden.

7.º Oportunamente se fijará el día en que cesen de estar en vigor las presentes instrucciones.

El Coronel 2.º Jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.—(Rubricado).  
—Excmo. Sr. Secretario de S. E. el Jefe del Estado.—Burgos.

Dice Ascaso

## Los rojos del Frente de Aragón están llenos de miseria

A las nueve y media de la noche de ayer, el agitador Ascaso habló por el micrófono de Radio Barcelona en términos violentísimos, sobre la necesidad de que sean reemplazados los milicianos que combaten en el frente de Aragón, porque están ya llenos de miseria, mientras en la capital de Cataluña se lleva la guerra con gran incompreensión.

El orador atacó instituciones marxistas con un atrevimiento que a vez quede sin sanción.

empleados y obreros de la Electro Mecánica, 1.150.

Suma hasta la fecha, 71.002.90 pesetas.

## EL GAS es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales Instalaciones alquiladas

## El oro lo necesita España

Todo lo que España necesita, y está en poder de los españoles, pertenece a España.

No tiene derecho, en consecuencia, ningún español a retener un solo gramo de oro, y debe entregarlo a su legítimo dueño, que es España.

Que no se considera buen español quien no se sacrifique todos los días por España.

El que no se prive todos los días de alguna comodidad, de alguna cosa útil y aún necesaria, para hacer más llevadera a nuestros soldados la campaña, no es buen español.

Todo hombre puede ser útil en todo momento a su Patria. El que no entregue su plena actividad a España no es buen español.

Ninguna mujer debe estar ociosa un solo momento, sabiendo que los soldados necesitan jerseys, ropa interior y toda clase de abrigos.

El amor a España radica en el corazón y se manifiesta al exterior por signos gloriosos. Que no haya un solo balcón ni un solo pecho en que no brille la inmortal Bandera roja y gualda.

### De campaña

#### Madrinas de guerra

Por conducto de GUION, solicitan Madrinas de guerra los soldados siguientes:

Carios Marín Vicente y Pedro Carrerero Hernández, Batallón Cazadores Ceriñola número 6. Oficinas. Tetuán, Marruecos.

Pedro Jiménez, un día de haber, 20; don José Gómez Rojo, 5.

Señora de Recio, un alfiler de señora, tres sortijas de señora y dos pares de pendientes.

Don Antonio Diéguez Triguillos, unos prismáticos.

Don Francisco Barea Molina, 50 pesos mejicanos.

Don Francisco Real Jiménez, un anillo y una moneda sin circulación.

Don Rafael Otero Díaz, cinco pares de pendientes, un armazón de reloj de señora, un alfiler corbata, dos sortijas señora, un imperdible, un gemelo y diez pedacitos sueltos.

Don Fernando López Baena y señora, una pulsera con brillantes, un par de gemelos, tres anillos y dos sortijas de señora.

Doña Librada de la Cuesta, unos prismáticos.

Don Rafael Marten Ribes, cuatro anillos, una botonadura completa y un diez y seis avos.

La niña Carmencita Marten Castillejo, un anillo y un par y medio de pendientes.

Don Francisco Castillo Alés y doña Araceli Osuna Pineda, diez alfonsinas de 25 pesetas; una cadena de abanico, una cadena con modena de Isabel II, una cadena caballero, un reloj caballero, un imperdible, una pulsera, un par de pendientes, dos secretés, una llave de reloj, un trocito, tres sortijas señora y un anillo.

#### Santorales y cultos

Santo del día: Santos Demetrio y Andrés Avelino, abogado de muertes repentinas, Mañana: San Martín, San Bartolomé y San Toribio.

### La situación de Madrid

#### Las radios marxistas hacen desesperados llamamientos hasta a las mujeres

BERLIN.—El periódico parisino «L'Intransigeant» dice que la situación de Madrid es horrible. Se lucha en las barriadas extremas. Por las Radios marxistas no se hace más que lanzarse desesperados llamamientos a las armas a los hombres útiles y a las mujeres, incluso para que empuñen el fusil, y se les advierte que los que se nieguen serán considerados como facciosos y como facciosos juzgados.

### Gobierno Civil

#### Suscripción para la Cocina Económica

Suma anterior, 69.744'90 pesetas.

Don José Antonio Durán Campos (segunda entrega), 25 pesetas; don Francisco Pérez y Pérez, 12'50; don Alfonso Porras y Rubio, doña María Luisa Benito Benito, don Vicente, doña Luisa, doña Concepción y doña Angela Porras Benito (cuota del mes de Noviembre), 50; don Antonio Gómez Gavilán (cuarta entrega), 5; los operarios de la Huerta Cipreses (cuarta entrega), 5'25; don Antonio Roldán Castro (tercera entrega), 5; los operarios de la Huerta Marquesa, 5'25; los

## Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

SE ARRIENDAN pisos. Razón, Gran Capitán, número 6.

RAPIDO A. BRICANO.—Reparación de calzado; medias suelas y tacones en 20 minutos. Duque de Hornacualos 14.—Casa en Sevilla, Orfila, 10.

CONTINENTAL, máquinas de escribir

calcular. Pida una demostración al Agente exclusivo para esta provincia, Enrique Quintela Sevilla, 14, Teléfono 2427.

PAJA DE TRIGO fresca, empacada, se venden, Almacén de cereales Llano del Pretorio, 3.

HABLANDO CON RUIZ ALONSO

Unos minutos de charla con el ex diputado de la Ceda y abandonado del Batallón «Hernán Pérez del Pulgar»

Anoche marchó a Salamanca nuestro querido amigo don Ramón Ruiz Alonso, diputado que fué de la Ceda y uno de los valores más firmes y sinceros de la juventud de hoy. Antes de partir para aquellos frentes tuvimos ocasión de hablar unos breves momentos con él y con el señor García Alix, presidente de la A. P. de Granada que le acompañaba.

—¿...?  
—Cada vez con más entusiasmo. Esta es una guerra santa que hacemos en nombre de Dios y de España.

—¿...?  
—Ese es nuestro orgullo. El «Batallón Hernán Pérez del Pulgar» es algo de que Granada está orgullosa. Infinitud de ciudades reconquistadas; muchas familias libertadas, y cien victoriosos combates con la canalla marxista.

—¿...?  
—¡Ah! Lo de Alcalá la Real no se nos olvidará jamás. Tomamos el pueblo los primeros. Entramos dos horas antes que el resto de la co-

lumna. Y plantamos en el Castillo de la Mota nuestra gloriosa Bandera. Lloraba la gente de gratitud a nuestro paso.

—¿Y ahora?  
—Voy adonde me manden. Sólo quiero servir a España. En el frente; pasando las privaciones y fatigas que sea preciso. Pero España sobre todo. Somos demasiado pequeños para preocuparnos de nosotros mismos, estándose ventilando el porvenir de la Patria. Pues tenemos la fortuna de combatir en nombre de Dios y de España, como digo, y de estar mandados por unos generales, orgullo de la Raza. Así el triunfo es seguro y aplastante.

Terminó su brevísima charla, inflamada de patriotismo. Un apretón de manos. Y camino del Norte. Allí va el obrero luchador, henchido de fe y de valor, como un símbolo vivo de la juventud de la España nueva. De la inmortal. De la que nada ni nadie puede destruir.

Regimiento de Artillería Pesada número 1

Donativos recibidos

Relación de donativos en favor de la suscripción al Ejército Nacional de España hechos por los señores que a continuación se relacionan:

Capitán don Eugenio Carrillo, recaudado en Alcolea, 450 pesetas; don Antonio Fuentes, viajes de Alcolea, 62'50; don Francisco Hidalgo, cocinero tropa del Regimiento Artillería Pesada núm. 1, 5; tres artilleros de la 6.ª Batería y tres milicianos de Sevilla, 12'50; agentes comerciales, 25; recaudado en Alcolea de doña Tránsito Carmona, 25; Asociación del Sagrado Corazón de Jesús, de la Palenciana, 100; don Rafael Ortíz, 10; don Francisco Roldán Castro, 75; don Rafael Roldán Mejías, 25.

Suscripción oro

Don Juan Ledesma Javier, teniente de Artillería, seis sortijas, una moneda francesa de 20 francos, un par de pendientes, dos medallas, una sortija pequeña, una esclava, una pulsera y varios trocitos de alhajas.

Doña María de la Sierra Moreno (2.ª entrega), una pulsera de cadena con moneda de 20 francos, dos sortijas, una esclava, una cadena, un imperdible y una moneda de 20 francos. Un Capitán de Artillería, una onza.

Donativos en especie

Señoras y señoritas de Unión Católica, de Montilla, 40 jerseys.

Don José García Mejías, seis mantas, seis jerseys y 24 pañuelos.

Don José Casanova Jordano y hermanas, dos mantas, seis calcetines, seis pañuelos, seis pastillas de jabón y tres peines.

Don Diego Alvarez de los Corrales, una guerrera y un tabardo.

Señora Condesa de Hornachuelos, doce chalecos de punto y cuatro mantas.

Don Manuel Jiménez Benito, cinco mantas.

Una generosa iniciativa

Suscripción abierta en la Jefatura de Orden Público para reparar los daños causados por la aviación marxista en la iglesia de San Rafael de esta capital

Suma anterior, 45 964'95 pesetas.

Don Fernando Espinosa Urbano y familia, 10 pesetas; don J. C., 2; señoritas de Illescas, 5; don Germán Saldaña Silicia, 25; doña Margarita Fernández de Córdoba, viuda de Ortega, 25; doña Carmen Fernández Barrilero, 5; doña Josefa Lozano León, 5; don Antonio Romero, 5; don Pedro López Crespo, 50; don Francisco López Crespo, 50; don Angel Fresno Arjona y señora, 25; los socios del «Club Guerrilla», 220; Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes, 278; don Laureano González García, 25; doña Isidora Rosas Herruzo, 25; don José Gómez Gavilán, 15; don José de Diego Martínez y señora, 25; don José de Diego Lara, 10; don Luis Castellano y señora, 5; don Rafael Castellano Castellano, 5; don Mariano Simón Montero, 10; doña Claudia Espin, viuda de Cañadas, 25.

Don Fernando Francisco Alvarez Benavente, 25; Gran Bar, 25; doña Teresa González de Martínez Blancas, 15; don Francisco Holanda Muñoz, 5; doña Francisca Morán Palomino, 15; don Manuel Navarro García, 5; don Francisco Telles Carrero, 10; don Antonio Quintana de la Peña, 30; don Patricio Gómez Hidalgo, 10; doña Augustias Jiménez Fernández, 5; doña Dolores y doña Araceli Alvarez Jiménez, 5; los funcionarios del Cuerpo de Seguridad y de Asalto de esta capital, 132'50.

Colegio Oficial de Médicos de esta capital, 100 pesetas; doña María del Pilar Alfaro Lagier, 1; don Matías Avila Villegas, 25; señorita Victoria Barbudo Sánchez, 5; doña María Relajo de Muñoz Olivares, 5; doña María To-

Jueves benéficos a favor de la suscripción para nuestro glorioso Ejército

Patrocinados por el señor Comandante Jefe de Orden Público, don Bruno Ibañez, y a favor de nuestros soldados, se celebrarán a partir del próximo jueves 19 del actual, a las seis y media de la tarde en el Teatro Duque de Rivas, funciones benéficas, proyectándose en las mismas seleccionadas películas.

Es de esperar que el público en general y muy especialmente las señoras asistan a estos «jueves benéficos», con lo cual ayudarán a engrasar la suscripción a beneficio de nuestros heroicos soldados.

En días sucesivos daremos nuevos detalles de dichos «jueves benéficos», que tenemos la seguridad serán bien acogidos.

El abastecimiento de la ciudad

Productos introducidos en esta ciudad durante el día de ayer:

Pescado, 3.848 kilos; Carbón vegetal, 28.880 kilos; Patatas, 10.000 kilos; Azúcar, 20.040 kilos; Huevos de campaña, 8 docenas.

Extracto de la charla de anoche del general Queipo de Llano

Las fuerzas del glorioso comandante Castejón dan una tremenda paliza a los rojos. Por la carretera de Valencia continúan huyendo rojos. Los marxistas catalanes han asesinado a todos los presos del «Uruguay»

El Gobierno rojo ha huido a Valencia—dijo el general Queipo de Llano—. Desde el viernes se encuentra a Valencia Largo Canallero y sus secuaces. Ha dicho que ha marchado a la capital levantina para evitar que los nacionalistas les hubieran hecho prisioneros y les hubieran obligado a reconocer el Gobierno de Burgos. Es lo que dicen en una proclama que han lanzado a los madrileños. Asimismo dicen que mandarán viveres a Madrid desde Valencia.

El embajador de París ha dicho que pase lo que pase no perderán los rojos la guerra y dice que antes que entregarnos el oro lo arrojarán al mar.

El radio marxista ha dicho que 25 000 milicianos rojos habían atacado un flanco de las columnas que operan en Madrid. Eso es verdad porque atacaron a las fuerzas del comandante Castejón, poniéndole éste sus fuerzas en franca huida y dándole una paliza enorme. Cuando esto ocurre con las fuerzas de Castejón, no sé lo que les pasará a los rojos cuando se enfren-

ten con los recursos de que dispone el generalísimo Franco.

«El Socialista» dice que la ciudad de Madrid se resiste a capitular. Se deduce de ello que el enemigo no piensa en vencer sino únicamente en resistirse a capitular.

La «Agencia Reuter» afirma que las fuerzas del Ejército Nacional han abierto dos brechas en el ejército rojo y que por ellas han entrado en Madrid.

Por la carretera de Valencia continúa huyendo gente de Madrid. La gente que huye son los familiares de los dirigentes marxistas, creyendo que así se pondrán fuera de nuestro alcance. Vayan donde vayan allí les perseguiremos y sufrirán el castigo que merecen.

En Barcelona, parece que los marxistas han asesinado a todos los detenidos que había en el «Uruguay». Pero ya pagarán sus crímenes lo mismo los de Barcelona que los de Valencia, pues los iremos buscando. Llevaremos la cuenta y por cada uno que mataremos nosotros quince o veinte.

Se lamentó el general de que algunas radios que están al servicio de España, lancen embustes. Algunas de ellas han dicho que nuestras fuerzas estaban combatiendo en el centro de Madrid. No se ha tomado más que los barrios situados a la orilla derecha del Manzanares, desde la Fuente de la Teja a San Antonio de la Florida.

Las fuerzas del teniente coronel Bliechea causó a los rojos 135 muertos y les hizo 200 prisioneros.

Han sido derribados dos cazas rojos que intentaron impedir el vuelo de nuestros aparatos.

El general terminó dando cuenta de los donativos recibidos.

Primer Requeté de Córdoba

Donativos

Relación de donativos recibidos para esta fuerza:

Banco de Bilbao, 200 pesetas; Banco Central, 200; don Luis Buendía, 30; don Antonio Garrido, 25; Hotel Victoria, 97'70; don Joaquín Aguilar Casillejo, 100; «El Metro» S. A., 100; familia Castany, dos sábanas, dos almohadas y cinco banderitas de España; Por Dios, por la Patria y por el Rey, 125; don Fulgencio Basters, 125; don Bruno Gómez, 25; don José Delgado, 50 kilos de aceitunas, un saco de garbanzos, dos sacos de patatas; don Juan Roldán, 50; don Enrique Fernández, 25; Colegio Oficial de Médicos, 100; don Rodrigo Barasona (cuota mensual), 5; doña Antonia M. Herruzo de Sepúlveda, un jersey; Fernandito Sepúlveda, 5.

Don Juan Jiménez Castellano, 60 pesetas; don Isidro Caballero, 25 calzoncillos y siete pesetas; don Manuel Villalba de la Puerta, ocho arrobas de vino; doña Pilar de Quijada y Cifra, viuda de Llopis, tres bufandas, seis pares de calcetines, cinco pañuelos y un cuello de punto; señorita Carmen Llopis y de Quijada, tres bufandas, tres pares de calcetines y seis pañuelos.

Suscríbese a GUIÓN

perdió la vida que tan comprometida tiene.

Por lo demás, en cuanto a la organización de Derecha Regional, tan pronto como Valencia se libere de la tiranía roja, podrá demostrar plenamente que con el beneplácito de su jefe, antes del 18 de julio y después ha tenido una actuación patriótica, leal y diáfana respecto al glorioso movimiento, sellada con la sangre de miles de aliados, mártires de la Religión y de la Patria.

CONSIGNAS...

- CONTRA los caciques emboscados.
- CONTRA los que pretenden actuar de «cuña» que distienda y desvirtúe la profunda, profundísima, transformación social y política que se impone.
- CONTRA los lobos con piel de cordero.
- CONTRA los rojos y sus simpatizantes, también emboscados.
- CONTRA los potentados avarientos.
- CONTRA los desmoralizadores y derrotistas.
- CONTRA los extranjerizantes decadentes.
- CONTRA los negociantes antipatriotas.
- CONTRA los enemigos de las esencias fundamentales cristianas de la España tradicional.

¡VIVA SIEMPRE ESPAÑA!

Acerca de un telegrama

Una infamia que se deshace

Interrogado un caracterizado diputado de Derecha Regional Valenciana, que se encuentra en esta ciudad, respecto autenticidad del telegrama de adhesión al Gobierno de Madrid atribuido al señor Lucía en los primeros días del movimiento nacional, nos manifestó «que recientemente se ha reunido en Burgos con el secretario general de la organización, varios diputados militantes de la misma, para contrastar sus respectivas informaciones personales o procedentes de personas evadidas recientemente de Valencia, y han estimado unánimemente que dicho telegrama es apócrifo».

No creen oportuno, por el momento, consignar los nombres y circunscripciones de los testigos que en los días inmediatos al 19 de julio oyeron de labios del propio señor Lucía dolerse amargamente de la impostura que, para servir la maniobra criminal de Martínez Barrio, se le atribuía, infamándole cuando no tenía posibilidad de desmentirla mientras se encontraba en territorio rojo, agravando así la tortura que le producía el espectáculo de sangre y desolación que estaba presenciando.

Basta consignar por hoy, que un dirigente aznista manifestó en Valencia ante un diputado de Derecha Regional, oficial del Ejército, que después ha conseguido evadirse, que el telegrama en cuestión lo había redactado el propio gobernador civil de la provincia, señor Solsona, quien trató incluso de imitar el estilo del señor Lucía, y por eso, no obstante el telegrama, la Derecha Regional sería tratada con el máximo rigor. En efecto, son innumerables los mártires caídos en sus filas, entre ellos los diputados señores Colomer y Bosch Marín; este último tan identificado personalmente con el señor Lucía, que le nombró subsecretario de cuantos ministerios regentó.

Cuando sin riesgo para la vida de personas hoy ocultas en la zona roja, se puedan aportar pruebas de la falsedad del telegrama, ya lo harán los miembros de Derecha Regional, si es que desgraciadamente el propio señor Lucía no pudiera hacerlo por haber-

terranos de León y señora, 25; don Juan Cepas Domínguez, 5; doña Julia Fernández, viuda de Bojollo, 5; don Luis Puebla y señora, 50; don Fernando Ansorena y señora, 25; don Francisco Béjar Espina y señora, 10; don Manuel Pérez Brito, 5; doña Ana Navas del Salto, 15; doña Adelaida Navas del Salto, 15; doña María Antonia Díaz, viuda de Rey, 10; don Jerónimo Martínez Peñasco, 5.

Total recaudado, 47.473'45 pesetas. También hace entrega don Manuel Jiménez Benítez y familia la cantidad de 100 pesetas para la construcción de unos candelabros para la imagen de San Rafael de esta capital.

Lo mejor y más barato para cubrir edificios

**TEJA PLANA**  
Impermeable y poco peso.-Cerámica LA MADRILEÑA, S.A.  
Fábrica en el Campo de la Verdad. - C Ó R D O B A . - Teléfono 2934  
Oficina, Jesús María, 14. - Tlf. 2403

Gran Teatro.-Ideal Cinema Empresa Guerrero Teléfono núm. 2700

HOY MARTES 10 DE NOVIEMBRE DE 1936  
A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—La extraordinaria película española, presentada por CIFESA, LA HERMANA SAN SULPICIO, interpretada por Imperio Argentina y Miguel Ligeró. Director: Florian Rey.—Se radiará la charla del Excmo. señor general don Gonzalo Queipo de Llano.—Butaca 1 peseta. Anfiteatro 0'50. Paraíso 0'25.—Jueves, Stan Laurel y O iver Hardy en la descacharrante película METRO, en español, titulada ¿POR QUÉ TRABAJAR?—Gran éxito de risa

Teatro Duque de Rivas-Empresa Taberna-Tif. 1750

HOY MARTES 10 DE NOVIEMBRE DE 1936  
A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—Últimas y definitivas proyecciones, a petición del público, del extraordinario film de aviación RADIO, LA ESCUADRILLA DESHECHA, interpretado por Richard Dix, Mary Astor, Dorothy Jordan, Eric Von Stroheim, Joel Mac Crea y Robert Armstrong.—Butaca 1'00. Granda 0'25.—Se radiará la charla del Excmo. señor general don Gonzalo Queipo de Llano.—Mañana, SINFONIA DE AMOR, por Jhon Boles, estreno UNIVERSAL.—En este semana: UNIVERSAL presenta al gran actor Edmund Lowe en EL CORTEJO DE BOMBAY, un gran film de espionaje y acción.—EL RELICARIO, producción nacional y LOS CLAVELES, otro gran éxito del maestro Serrano

Una Patria  
Un Estado  
Un caudillo

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

León Blum pronuncia un discurso en el que dice que mantendrá el pacto franco-soviético

PARIS.—Ayer celebró una reunión el Consejo Nacional del partido Social Demócrata.

León Blum pronunció un discurso, en el que puso las relaciones del Frente Popular francés con el partido comunista, y manifestó que hasta aquí el Frente Popular ha cumplido todas sus promesas con los comunistas.

Respecto a los asuntos de España, manifestó que Francia no era indiferente ni apreciaba las cosas a la ligera. Terminó manifestando que el Frente Popular francés mantendrá en todo su valor el pacto franco-soviético.

Verificóse después una votación y le fué ratificada la confianza a León Blum, como jefe del partido Social Demócrata.

Aviadores mejicanos al servicio de los comunistas de España

MEJICO.—Procedentes de España, han llegado algunos aviadores quienes han manifestado que varios pilo-

tos y marinos mejicanos están combatiendo en España al lado de los marxistas.

Esta noticia no es ninguna novedad, puesto que desde hace tiempo se sabía el apoyo que Méjico ha prestado desde el primer momento a los comunistas de España.

Marineros detenidos

TOLOUSSE.—La gendarmería ha procedido a la detención de cinco marineros, quienes han ingresado en la prisión de Marina.

Se guarda mucha reserva acerca de estas detenciones.

La República de El Salvador reconoce el Gobierno de Burgos

MEJICO.—La República de El Salvador ha reconocido el Gobierno del general Franco.

Al izarse el pabellón nacional en el edificio de la Embajada, se produjeron manifestaciones de entusiasmo.

La gran corrida patriótica del domingo próximo

El cartel de toros y toreros es inmejorable

La demanda de localidades es grandísima y la corrida promete ser un magno acontecimiento

La Comisión organizadora de la gran Corrida Patriótica que se verificará el próximo domingo día 15 en nuestro circo taurino, ha ultimado ya la confección del cartel definitivo de dicha corrida con el concurso desinteresado de los matadores de más renombre y de las ganaderías más acreditadas.

En dicha corrida se lidiarán ocho toros cedidos por los ganaderos don Félix Moreno Ardanuy, Lacova, don Indalecio García Mateo, herederos de García Pedrajas, don Antonio Herruzo (antes Sotomayor), Conde de Antillón, Marqués de Guadalet y Gamero Cívico.

Los dos primeros toros serán rejoneados por don Antonio Cañero y Pe-

pe el Algabeño y los otros seis serán estoqueados por los afamados lidiadores Juan Belmonte, Antonio Márquez, José Amorós, Domingo Ortega, Diego Laine y Venturita.

Las bellas señoritas que presidirán la corrida, ataviadas a la andaluza, harán el despejo de la plaza y les dará escolta una Sección de Regulares moros, con sus vistosos uniformes de gala.

El palco de las presidentas, así como toda la plaza, estarán artísticamente adornados.

El exorno de la plaza lo están realizando reputados artista bajo la dirección de don Enrique Romero de Torres.

Desde mañana miércoles, de tres a siete de la tarde, pueden adquirirse las entradas de localidad general en la taquilla del Gran Teatro.

Los que deseen adquirir entradas de preferencia, de las peñas que quedan, toda vez que la demanda de la capital y de los pueblos de la provincia es muy numerosa, pueden hacerlo a la Comisión organizadora de la corrida en la Delegación de Hacienda.

En el «Boletín Oficial»

Servicio de informes urgentes

En el «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al día de hoy aparece la siguiente circular:

Para conocimiento de todos los señores alcaldes de esta provincia se hace público la creación del Servicio de informes urgentes sobre personas que se suponen residentes en Madrid.

A tal fin, y para dar cumplimiento a las órdenes emanadas del Gobierno General del Estado Español en Valladolid, se dictan las siguientes instrucciones, que deberán ser rigurosamente tenidas en cuenta:

Todos los alcaldes de esta provincia, tan pronto se hallen en poder de la presente circular, procederán a darle publicidad por todos los medios a su alcance, utilizando la Prensa, la cual queda obligada a consignar el anuncio diariamente con carácter gratuito, como igualmente las notas que vayan recibiendo de mi autoridad.

En la Alcaldía se montará un servicio de recogida de peticiones de informes, para lo cual por este Gobierno Civil y en correo de hoy se enviarán unas fichas que serán rellenas por los interesados y unos impresos de relaciones de fichas; este servicio terminará el 20 del actual.

Diariamente, los Ayuntamientos directamente, enviarán dichas fichas junto con la relación correspondiente a la siguiente dirección: D. I. D. R. E. M.

Una aclaración

En la nota dada a la Prensa el día 31 del mes próximo pasado, se dejó de consignar, por error involuntario, que la Venerable Orden Tercera de Santo Domingo de Guzmán entregó, además del oro ya consignado, la cantidad de doscientas setenta y ocho pesetas con ochenta céntimos.

(Valladolid), gozando de franquicia postal, y de las relaciones correspondientes a cada día, que serán extendidas por triplicado, se enviará un ejemplar a este Gobierno Civil, quedando el tercero para archivar en el centro receptor.

La numeración de las fichas deberá ser correlativa desde el primero al último día, aun cuando haya de hacerse una relación para cada día.

Se hace presente para conocimiento de las autoridades militares que las peticiones de informes que se dirijan por militares o en activo serán atendidas con preferencia a las demás, para lo cual irán cursadas por los respectivos jefes a la Dirección antes indicada, poniendo a su disposición los impresos que necesitaren.

Las normas para la recepción de informes solicitados serán comunicadas en su día.

Lo que se hace público por medio de la presente para general conocimiento del pueblo cordobés, advirtiéndole que este servicio, en lo que respecta a la capital, ha quedado creado en la Secretaría Oficial del Gobierno Civil.

Córdoba 10 de Noviembre de 1936.—El Gobernador civil, José María.

El Gobierno rojo huído de Madrid es esperado en Barcelona

En todo el mundo ha causado extraordinaria indignación la huída cobarde del Gobierno que abandona a los milicianos

Largo Canallero y sus secuaces tienen que salir de Valencia por temor a ser linchados

BARCELONA.—Ha llegado Martínez Barrio, quien celebró una extensa conferencia con el presidente de la Generalidad. Alvarez del Vayo celebró una conferencia telefónica con Companys durante el día de ayer. Asimismo Largo Canallero confirió telefónicamente con Durruí.

El partido de Izquierda Catalana ha designado nuevo Comité.

En Barcelona se espera de un momento a otro la llegada del gobierno rojo de Madrid, ya que su permanencia en Valencia no es muy

Comunicado oficial de las operaciones realizadas ayer en Madrid

Las fuerzas de Varela coparon un batallón de milicianos en la Casa de Campo

El duro castigo de ayer puede precipitar la capitulación de la ciudad

Nota del jefe de oficina de Prensa del cuartel general al director de Radio Sevilla para su difusión por radio:

«Esta mañana a primera hora se inició el avance general en toda la línea que manda Varela.

La Artillería enemiga fué silenciada por nuestras piezas de 75.

La columna continuó el avance desde dentro de la Casa de Campo; y en un movimiento envolvente coparon un batallón de milicianos que estaban atrincherados, haciendo prisioneros a un comandante, un capitán, tres tenientes y ciento veinte hombres.

Interrogado el jefe del batallón, declaró que el Gobierno de Madrid está

ya en Valencia; que la Junta de Defensa de Madrid, que lo ha sustituido anoche mismo, se ha trasladado a Cuenca y en Madrid no queda más que una Junta, llamada de Evacuación.

Dentro de la Casa de Campo, hacia al nuevo Hipódromo, los rojos multiplicaron los hoyos de tiradores, pudiendo decirse que en algunos fuertes había un tirador junto a cada árbol; pero nuestros bravos soldados se dan una maña especial para cazar con bomba de mano, haciendo una verdadera carnicería.

Las columnas de la derecha hicieron el avance a todo lo largo del Manzanares, rechazando por el lado de Villaverde a fuertes contingentes rojos que trataban de vadear el río Manzanares. Por este sector, las baterías enemigas, emplazadas detrás del casco de Madrid, bombardearon intensamente el Hospital Militar, pero poco después sufrían la visita de nuestra Aviación que hacia el medio día lograron silenciarlas.

La jornada resultó brillantísima, porque los rojos luchan ya a la desesperada, siendo horrible el número de bajas que se les causa. El durísimo castigo de hoy puede precipitar la rendición, y creemos por nuestra parte que este esfuerzo desesperado que han realizado los rojos tiene por verdadera finalidad hacer posible la evacuación de material y gente de Madrid.

Sin más novedad hasta la hora que se telegrafía».

Detenciones

Han sido detenidos los siguientes individuos:

José Elías Medina, Horacio Estepa Merino, Gregorio Serrano Cobos, Manuel Pozo Vila, Antonio Amaro Hornero, Rafael Vega Caizado, Francisco Robles López, Estrella González Madoño y Joaquina Millán García (a) La Castreña.

Por la Patria

Donativos oro

Don Juan Serrano Navajas, dos sortijas, un par de pendientes, una moneda isabelina de 20 pesetas, tres alfonas de 25 pesetas y once de 10 pesetas.

Doña Josefa Serrano Povedano, un pasador, un par de gemelos, dos sortijas y dos pares de pendientes.

Doña Rafaela del Río, vinda de Román, un reloj de pulsera, varios trozos de alfileres y pendientes, un ajustador y tres pares de pendientes.

Don Francisco Criado Luque, un reloj con tres tapas, cadena y dije, y una botonadura de cuatro piezas.

Don José Márquez Criado, un par de gemelos.

Don Manuel Criado Valenzuela, una esclava, un reloj, dos ajustadores; una sortija y un par de gemelos.

Doña Carmen Jiménez Carrillo, un ajustador.

Don José Barranco Bello, un ajustador, una sortija de señora, una caja de reloj de señora.

Don Juan Moreno Carpio, un alfiler de pecho.

Don Miguel Povedano Toribio, un ajustador, un pasador, tres pendientes y trozos de pendientes.

Doña Teresa Gracia Palacios, un alfiler de corbata, una cruz, tres pares de pendientes, dos ajustadores, una sortija, dos medallas con cadena, una cruz con cadena y una esclava.

Una señora [Por España], un reloj con cadena, dos pares de lentes, un ajustador, dos sortijas, dos medias onzas, cinco pares de pendientes y dos pasadores.

Intervenido en registro en casas de marxistas en Castro del Río, efectuado por Jefe de Orden Público y Guardia Civil, 170 gramos de oro en piezas diversas.

Don Enrique Pérez y Pérez y señora, una pulsera.

Don Manuel Guerra Damina, dos anillos, un alfiler y tres pares de pendientes.

Don Guillermo Moreno, una cadena con medalla.

El avance de nuestras tropas en Madrid contado por un periodista portugués

Los soldados de España han ocupado el Parque del Oeste y el Puente de la Princesa. La barriada y la Estación de las Delicias ocupadas por la columna Tella. Nuestras fuerzas se han apoderado de material ruso y checoslovaco

LISBOA.—El periódico «La Mañana» publica una interesante información que le envía su corresponsal de Guerra en Madrid.

Dicho periodista dice: «Pasé la noche en Leganés con los soldados. Al amanecer asistí al combate que se desarrolló. El frío es intensísimo y la lluvia cae en grandes mangas. El fuego de fusilería es muy intenso, así como el duelo de la artillería. La Aviación nacional ha volado sobre objetivos militares y ha arrojado numerosas proclamas sobre Madrid.

El empujón dado a los rojos en la Casa de Campo ha tenido como consecuencia que las columnas de Castañón se apoderen del Parque del Oeste.

Otras columnas se han apoderado del Puente de la Princesa, causando a los marxistas una gran derrota y apoderándose nuestro soldados de mucho material ruso y checoslovaco.

Una alocución de Companys

«Madrileños: Hay que resistir. Mi corazón está con vosotros»

RADIO BURGOS.—Ayer, a las ocho, Luis Companys pronunció por radio una alocución a los madrileños. Les dijo que era necesario resistir y que su corazón (¿pero tiene corazón?) estaba con ellos.

Lo que pasa es que Companys siente que caiga Madrid, porque se le acabará el dinero que recibe de la ex Corte.

Caja de Recluta de Córdoba núm. 14

Concentración de mozos

Ordenada por la Superioridad la concentración en esta Caja de los mozos pertenecientes al segundo llamamiento del reemplazo de 1932, durante los días martes 17 y miércoles 18 del actual, quedan notificados por el presente aviso, sin perjuicio de las citaciones que recibirán por conducto de los señores alcaldes respectivos, cuyos individuos se concentrarán en los indicados días en el cuartel que ocupa dicha Caja denominado de la Trinidad provistos de sus cartillas militares.

Córdoba 10 de Noviembre de 1936.—El Teniente Coronel Jefe.

Suscríbese y anúnciese en GUION